	МУНИЦИПАЛЬНЫЙ 

ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЙ

УЧРЕЖДЕНИЙ

 «УПША ТУН ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЙ ШКОЛ»

Марий Эл Республика,  Оршанке район , Упша села,   425254

	[image: image1.jpg]



	МУНИЦИПАЛЬНОЕ 

ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ

УЧРЕЖДЕНИЕ

 «УПШИНСКАЯ ОСНОВНАЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА»

с.Упша, Оршанский район

Республика Марий Эл, 425254
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	19 марта 2014 г. № 42
На № 07-03-2014 от 28.02.2014 г.
	Прокуратура Оршанского района 

Республики Марий Эл

Прокурору  Оршанского района,

младшему советнику юстиции

А.Н.Язынину


Уважаемый Александр Николаевич!

           В ответ на Ваш Протест на отдельные пункты Правил внутреннего распорядка обучающихся от 28.02.2014 г. № 07-03-2014 сообщаю следующее:

1. Протест рассмотрен на расширенном совещании при директоре 18 марта 2014 года.
Его решение:  
1) П.2.5. Правил внутреннего распорядка обучающихся изложить в следующей редакции: 

Для обучающихся 2-9 классов устанавливается шестидневная учебная неделя, для обучающихся 1 класса – пятидневная и только в первую смену.
2) П.2.9. Правил внутреннего распорядка обучающихся изложить в следующей редакции:

Продолжительность перемен между уроками составляет:

после  1-го урока — 10 минут;
после  2-го урока — 10 минут;
после  3-го урока — 45 минут;
после  4-го урока — 10 минут;
после  5, 6-го урока — 10 минут.
После третьего урока проводится ежедневная динамическая пауза  продолжительностью 45 минут, из которых  не менее 30 минут отводится на организацию двигательно-активных видов деятельности обучающихся на спортплощадке учреждения, в спортивном зале или в рекреациях. Рекомендуется организовывать перемены на открытом воздухе. 

2. На основании вышеуказанных решений издан приказ  директора школы «О внесении изменений в отдельные пункты Правил внутреннего распорядка обучающихся»    (прилагается)   от 19 марта 2014 г. №  31
Директор школы:                                Н.А.Софронова
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	19 марта 2014 г. № 41
На № 07-03-2014 от 28.02.2014 г.
	Прокуратура Оршанского района 

Республики Марий Эл

Прокурору  Оршанского района,

младшему советнику юстиции

А.Н.Язынину


Уважаемый Александр Николаевич!

           В ответ на Ваш Протест на отдельные пункты Правил приема граждан от 28.02.2014 г. № 07-03-2014 сообщаю следующее:

1. Протест рассмотрен на расширенном совещании при директоре 18 марта 2014 года.
Его решение:  
П.2.13. Правил приема граждан  изложить в следующей редакции: 
Документы, представленные родителями (законными представителями) детей, регистрируются в журнале приема заявлений. После регистрации заявления родителям (законным представителям) детей выдается расписка в получении документов, содержащая информацию о регистрационном номере заявления о приеме ребенка в Школу и перечне представленных документов. Расписка заверяется подписью директора школы и печатью учреждения.
2. На основании вышеуказанных решений издан приказ  директора школы «О внесении изменений в отдельные пункты Правил приема граждан»    (прилагается)   от 19 марта 2014 г. №  32
Директор школы:                                Н.А.Софронова

Директор школы:                                Н.А.Софронова
ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА СОВЕЩАНИЯ ПРИ ДИРЕКТОРЕ
МОУ «Упшинская основная общеобразовательная школа»
№ 11                                                                                                                22 июля 2013 года

Присутствовали:     11  чел.

Отсутствовали:        4 чел.

ПОВЕСТКА.

1. Рассмотрение Представления прокуратуры Оршанского района об устранении нарушений санитарно-эпидемиологического законодательства и законодательства в сфере защиты прав несовершеннолетних
Слушали директора школы Софронову Н.А.

13 июня 2013 г. Оршанской прокуратурой была проведена проверка соблюдения требований санитарно-эпидемиологического законодательства и законодательства в сфере защиты прав несовершеннолетних. Выявлены следующие нарушения: отсутствует твердое покрытие к площадке для мусоросборника;  имелся доступ в поисковой системе Google к сайту Девушки (картинки).
Зачитала Представление об устранении нарушений санитарно-эпидемиологического законодательства и законодательства в сфере защиты прав несовершеннолетних от 05.07.2013 № 05-02-2013 (прилагается).
Выступили:
1) Смирнова З.С., завхоз школы. Твердое покрытие к площадке для мусоросборника сделано из шлака. В настоящее время решается вопрос о подвозе ж/б плит со старого комплекса.

2) Рыбакова А.А., ответственная за работу по ограничению доступа обучающихся к ресурсам сети Интернет, не имеющих отношения к образовательному процессу: фотографии и эротического характера в поисковой системе Yandex и Mail     не открываются, в      Google я их как-то не проверяла. В настоящее время в Интернет Цензор ввела запрет на следующие поисковые системы:  vikipedia.ru, vikipedia.org, vikipedia.com, google.ru, google.com
Решили:

1. Объявить замечание Смирновой Зинаиде Семеновне, завхозу школы,  за ненадлежащее исполнение своих обязанностей, а именно за несоблюдение п.3.8 СанПиН 2.4.2.2821-10 «Санитарно-эпидемиологические требования к условиям и организации обучения в общеобразовательных учреждениях», согласно которому въезды и входы на территорию, проезды, дорожки к хозяйственным постройкам, к площадкам для мусоросборников покрываются асфальтом, бетоном и другим твердым покрытием.
2. Объявить замечание Рыбаковой  Алене Аркадьевне, ответственной за работу по ограничению доступа обучающихся к ресурсам сети Интернет, не имеющих отношения к образовательному процессу и учителю информатики  Куклиной Светлане Андреевне, допустивших нарушение в части п.1 ст. 51 Закона РФ «Об образовании» № 3266-1 от 10.07.1992г.  и статьи 4 Федерального закона от 24.07.1998 г. № 124-ФЗ «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации», согласно которым образовательное учреждение    обязано обеспечить защиту детей от факторов, негативно влияющих на их физическое, интеллектуальное, психическое, духовное и нравственное развитие.

ВЕРНО.

Директор школы:  ______________  Н.А.Софронова
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В Ы П И С К А    И З     П Р И К А З  А
23 июля 2013 года                                                                                  № 58
О привлечении к дисциплинарной ответственности 

    На основании проверки соблюдения требований санитарно-эпидемиологического законодательства и законодательства в сфере защиты прав несовершеннолетних, проведенной прокуратурой Оршанского района,   Представления об устранении нарушений санитарно-эпидемиологического законодательства и законодательства в сфере защиты прав несовершеннолетних от 05.07.2013 № 05-02-2013, решения совещания при директоре от 22 июля 2013 года
Приказываю:

1. Объявить замечание Смирновой Зинаиде Семеновне, завхозу школы,  за ненадлежащее исполнение своих обязанностей, а именно за несоблюдение п.3.8 СанПиН 2.4.2.2821-10 «Санитарно-эпидемиологические требования к условиям и организации обучения в общеобразовательных учреждениях», согласно которому въезды и входы на территорию, проезды, дорожки к хозяйственным постройкам, к площадкам для мусоросборников покрываются асфальтом, бетоном и другим твердым покрытием.

2. Объявить замечание Рыбаковой  Алене Аркадьевне, ответственной за работу по ограничению доступа обучающихся к ресурсам сети Интернет, не имеющих отношения к образовательному процессу и Куклиной Светлане Андреевне, учителю информатики, допустивших нарушение в части п.1 статьи 51 Закона РФ «Об образовании» № 3266-1 от 10.07.1992г.  и статьи 4 Федерального закона от 24.07.1998 г. № 124-ФЗ «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации», согласно которым образовательное учреждение    обязано обеспечить защиту детей от факторов, негативно влияющих на их физическое, интеллектуальное, психическое, духовное и нравственное развитие.

3. Смирновой З.С. до 01 сентября решить вопрос о подвозе ж/б плит для устройства твердого покрытия перед площадкой для мусоросборника.

4. Рыбаковой А.А. и Куклиной С.А. с периодичностью 1 раз в неделю проверять  наличие доступа к ресурсам сети Интернет, не имеющих отношения к образовательному процессу в различных поисковых системах.

5. Контроль за выполнением настоящего приказа оставляю за собой.

ВЕРНО.

Директор школы:                                Н.А. Софронова
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П Р И К А З  
23 июля 2013 года                                                                                  № 58
О привлечении к дисциплинарной ответственности 

    На основании проверки соблюдения требований санитарно-эпидемиологического законодательства и законодательства в сфере защиты прав несовершеннолетних, проведенной прокуратурой Оршанского района,   Представления об устранении нарушений санитарно-эпидемиологического законодательства и законодательства в сфере защиты прав несовершеннолетних от 05.07.2013 № 05-02-2013, решения совещания при директоре от 22 июля 2013 года
Приказываю:

6. Объявить замечание Смирновой Зинаиде Семеновне, завхозу школы,  за ненадлежащее исполнение своих обязанностей, а именно за несоблюдение п.3.8 СанПиН 2.4.2.2821-10 «Санитарно-эпидемиологические требования к условиям и организации обучения в общеобразовательных учреждениях», согласно которому въезды и входы на территорию, проезды, дорожки к хозяйственным постройкам, к площадкам для мусоросборников покрываются асфальтом, бетоном и другим твердым покрытием.

7. Объявить замечание Рыбаковой  Алене Аркадьевне, ответственной за работу по ограничению доступа обучающихся к ресурсам сети Интернет, не имеющих отношения к образовательному процессу и Куклиной Светлане Андреевне, учителю информатики, допустивших нарушение в части п.1 статьи 51 Закона РФ «Об образовании» № 3266-1 от 10.07.1992г.  и статьи 4 Федерального закона от 24.07.1998 г. № 124-ФЗ «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации», согласно которым образовательное учреждение    обязано обеспечить защиту детей от факторов, негативно влияющих на их физическое, интеллектуальное, психическое, духовное и нравственное развитие.

8. Смирновой З.С. до 01 сентября решить вопрос о подвозе ж/б плит для устройства твердого покрытия перед площадкой для мусоросборника.

9. Рыбаковой А.А. и Куклиной С.А. с периодичностью 1 раз в неделю проверять  наличие доступа к ресурсам сети Интернет, не имеющих отношения к образовательному процессу в различных поисковых системах.

10. Контроль за выполнением настоящего приказа оставляю за собой.

ВЕРНО.

Директор школы:                                Н.А. Софронова

